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В ISW оцінили, чи здатен ворог захопити Вугледар і чим це загрожує

Аналітики зазначають, що наступальні дії під Вугледаром і Покровськом взаємно
підсилюють одна одну та спрямовані на те, щоб розтягнути українські сили на більш
широкий фронт у Донецькій області. Проте навіть у випадку захоплення Вугледара
російськими військами це навряд чи надасть їм суттєву оперативну перевагу для
подальших атак у західній частині Донецької області.

Про це йдеться у звіті Інституту вивчення війни (ISW) за 24 вересня. Геолокаційні
кадри вказують на те, що російські війська просунулися в східний Вугледар до вулиці
12 Десантників, підтверджуючи дані з російських та українських джерел про прорив
на східних околицях міста між 23 і 24 вересня.

Окупанти також намагаються просуватись на північно-східному фланзі Вугледара
через Водяне та на південно-західному фланзі через Пречистівку, ймовірно, з метою
оточення українських сил і примушення їх до відступу.

"Потенційне захоплення Росією Вугледара навряд чи кардинально змінить хід
наступальних операцій на заході Донецької області. Вугледар не є особливо
важливим логістичним вузлом", — зазначають в звіті.

Аналітики стверджують, що російські війська вже контролюють більшість ключових
доріг, які ведуть до Вугледара. Тому захоплення цього міста не надасть окупантам
доступу до нових шляхів і не перекриє критично важливу дорогу для матеріально-
технічного забезпечення українських військ.

"Потенційне захоплення Вугледара також не обов’язково надасть російським
військам вигідну позицію, з якої вони зможуть розпочати подальші наступальні
операції в інших частинах західної частини Донецької області", — йдеться в звіті.

Експерти ISW також зауважили, що швидкість захоплення Вугледара російськими
військами залежатиме від рішень української сторони. Якщо українське
командування вирішить, що ризик оточення або витрати на оборону міста надто
високі, війська можуть відступити, що дозволить РФ взяти місто без ближнього бою.

Однак, якщо українські сили вирішать захищати Вугледар і зможуть стримати спроби
його оточення, росіянам буде вкрай важко прорватися через добре укріплене місто,
оборону якого було зміцнено протягом більше як двох років.

"Якщо росіяни не візьмуть населений пункт відносно швидко, на маневри російських
військ на флангах Вугледара може також вплинути початок осінніх дощів, що значно
ускладнить просування російських військ через переважно сільську та
сільськогосподарську місцевість навколо Вугледара, оскільки вона стане набагато
бруднішою", — зазначається в звіті.

Аналітики вказали, що Росія вже робила спроби захопити Вугледар щонайменше
двічі — наприкінці 2022 та на початку 2023 року. Обидві спроби завершилися
значними втратами для російських військ як в особовому складі, так і в техніці.

За оцінками ISW, нинішні наступальні дії Росії під Вугледаром і Покровськом є
взаємопідсилюючими й націлені на розтягування українських сил уздовж ширшого
фронту в Донецькій області. Однак навіть якщо РФ вдасться захопити Вугледар, це не
матиме суттєвого оперативного значення для подальшого розтягування українських
сил у цьому районі.
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